
cÂnanne MUNTcTPAL DE cAMPo MAGRo
ESTADo oo penaruÁ

Ata da Comissiro de Constituiçiro e Justiça n" l3/2020

Realizada aos dois de dezembro de dois n-ril e vinte as 13 horas, em plataforma digital'

via aplicativo zoonl, onde estavam logados os Vereadores: Marcio Bosa' Gusto Juninho

e Zé Menegusso. alétr dos advogados, Anderson de Moraes Lopes' Eduardo Brugnolo

MazarottoeRobertodePaula,paraanalisarasrazõesdevetoparcialProjetodeLein'

OglzLzl,cuja súmula é : "dispõe acerca das matrículas nas instituições públicas de

ensinodecompetênciamunicipal,'.Iniciadaareunião,osVereadorestiveramoauxílio

da Assessoria Juridica da Casa e analisaram o conteúdo do veto O Relator' o Sr' Gusto

Juniúo, maniÍêstou parecer contrário ao Veto, alegando que se trata de uma emenda que

foi aprovada por todos os edis, que servia justamente para dar poder de decisão aos

profissionais da educação do município, quando fossem analisar um pedido de matricula

de aluno de fora do município. Por sua vez, o Vereador Zé Menegusso' sustentou que o

municipio não deve dispor vagas a tais alunos, pois o municipio carece de todas as vagas

já existentes e caso fosse abertas vagas aos de fora' restariam prejúicadas as matrículas

aos locais. Posto em votação, foi aprovado o parecer do Relator, por maioria' com voto

contrriLrio do Vereador Zé Menegusso, poÍanto optaram pelo parecer da comissão é pela

demrbada do veto à emenda supressiva'
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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPO MAGRO
ESTADO DO PARANÁ

Ata tla Conlissito de Orçrntcnto' Iiinrtnças e Fisc:rliz:rçiro n'06/2020

Realizadaaosdoisdiasdornêsde<]ezembrode2020,àsl6h00minemplataformadigital,

via aplicativo zoonl, onde estavam logados os Vereadores: Roberto Leal' Sandro Dias e

Arviúo, alénr dos advogados. Anderson de Moraes Lopes' Eduardo Brugnolo Mazarotto

e Roberto de Paula' para tratar do Processo Adnrinistrativo n" lT 12020' súmula: "altera

a Lei no 102112018 na forma que dispõe" O Relator apresentou volo lavorável à

aprovação do projeto, voto este que foi acompanhado pelos demais componentes da

Comissão, aprovando-o por unanimidade O Presidente da Comissão esclareceu que tal

projeto seria votado na Sessão Extraordinária do dia 03 de dezembro' as 10h00min' nada

maishavendoasetratar,euRobertodePauladigiteiapresenteAta,quefoilidae

aprovada Por todos.
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